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A szűrés életeket menthet
Időben felismert betegségű, gyógyult daganatosok történe-

tével kampányolna Bakos Attila háziorvos.
Megelőző kampányt szervez dr. Bakos Attila, Székkutas há-

ziorvosa. Olyan lakosok gyógyulástörténetével ismertetné meg 
a praxisa pácienseit, akik annak köszönhetik az életüket, hogy 
a szűrővizsgálatoknak köszönhetően korai szakaszban fedez-
ték fel a betegségüket.

Bakos Attila szeretné, ha minél többen élnének a különféle 
szűrővizsgálatok lehetőségével, mert a korai felismerés rend-
kívül növeli a gyógyulási esélyeket.

Bakos Attila az elmúlt években is kiemelt figyelmet for-
dított arra, hogy a helyi lakosság minél többet törődjön az 
egészségével, a betegség kialakulásának megelőzésével, 
vagy korai felismerésével. 
Ösztönözte a lakosságot, 
hogy részt vegyenek a szűrő-
vizsgálatokon, ő is szervezett 
különféle megelőző progra-
mokat.

Most a korai betegség-
felismerés érdekében indít 
egy sajátos kampányt. Azt 
kéri a székkutasiaktól, hogy 
akiknél az elmúlt években, 
évtizedekben a rákszűrésen 
valamilyen rosszindulatú da-
ganatot, vagy daganat meg-
előző állapotot találtak, de 
ebből a korai észlelés miatt 
sikerült kigyógyulniuk, je-
lentkezzenek nála. Szeretné 
ugyanis a „sikertörténetüket” 
megosztani, hogy ezeken ke-
resztül is megértse minden-
ki, hogy milyen fontosak a 
szűrések.

„A téma komoly, szemé-
lyes és megértem, hogy senki 
sem szívesen teregeti eze-
ket ki. Nyilatkozni lehet akár 
név nélkül is, de még jobb 
és hasznosabb lenne, ha ne-
vüket is felvállalnák a jelent-
kezők. A személyes történe-
tek megismerésével a téma 
fontosságára hívnák fel a 
figyelmet. Ez amiatt is húsba 
vágó, mert ezen anyák, apák, 
nagyszülők, szeretteink élete 
múlhat. Biztos vagyok benne, 
hogy a falunkban most is leg-
alább 100-150 ember köszön-
heti a daganatok szűrésének, 
korai felismerésének az éle-
tét. Abban reménykedem, 
hogy ismerőseik története jó 
személyes példát mutatna 
azoknak is, akik talán hason-
ló információ hiányában nem 
vállalkoznak ezekre a vizsgá-
latokra”

Forrás: 
Délmagyarország 
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Új közösségi térrel bővül a település!

A Hódmezővásárhelyi Klauzál 
Gábor Általános Iskola Gregus 
Máté Tagintézményének szék-
kutasi tanulói a Domonkos Nő-
vérek Liszt Ferenc Ének-zenei 
Általános Iskolában megrende-
zett kistérségi versmondó verse-
nyen vettek részt. Bajnóci Kiara 
(1.oszt.), Domján Leila (2.oszt.), 
Fabó Anna (3.oszt.) és Fodor Lej-
la (4.oszt.) tanulók képviselték 
eredményesen a székkutasi in-
tézményt Domján Leila különdíj-
ban részesült. 

Gratulálunk Mindenkinek!

Május elsejétől akár az egész országot beutazhatjuk kedvez-
ményesen a MÁV-START, a Volánbusz, a MÁV-HÉV vagy a GYSEV 
járataival, sőt Csongrád-Csanád vármegye esetében még a Sze-
ged és Hódmezővásárhely közötti vasútvillamosokra (tram-tra-
in) is érvényes! Szegedre így nemcsak nagyon kényelmesen és 
gyorsan, de nagyon olcsón is eljuthat egy kutasi család, vagy 
fiatal.

A harmincnapos érvényességű, teljes árú vármegyebérlet 
9450 forintos áron lesz kapható, az országbérletért pedig 18 900 
forintot kell fizetni. A vásárlást a MÁV-appon keresztül is lehet 
intézni, az elővétel várhatóan április utolsó hetétől kezdődik.

A diákok ezentúl is élhetnek a megszokott 90 százalékos 
kedvezményükkel (vagyis az újfajta diákbérletek ára 945 forint, 
illetve 1890 forint lesz), azonban változás, hogy a két új bérlettí-
pusnak köszönhetően azt már nemcsak az állandó lakóhelyük 
és az oktatási intézményük közötti utazáshoz vehetik igénybe, 
hanem korlátozás nélkül az adott vármegyében vagy akár az 
egész országban is.

Az új bérletekkel több ezer, de akár több tízezer forinttal is 
csökkenhet a családok havi közlekedési ráfordítása, amennyi-
ben a szülők és a gyerekek is rendszeresen ingáznak a munka-
helyük, illetve az iskolájuk és az otthonuk között. 

fotó forrása: orszagberlet.hu

A Művelődési ház mögötti Közösségi kemence 2023. május 
1-jén kerül átadásra. 

Az eseményen májusfa állítás, gyermekprogram, koncert és 
főzési lehetőség is várja a kilátogatókat.  

Az önkormányzat várja azon családok, baráti csapatok és 
civil társaságok jelentkezését, akik szívesen főznének ezen a 
napon.  Az elkészítendő étel kiválasztása a főzőcsapat feladata!

Alapanyagot minden főzőcsapat magának biztosít. 
A jelentkezéseket 2023. április 26-ig, szerdáig várjuk szemé-

lyesen a Polgármesteri Hivatalban, a Község facebook oldalán, 
vagy a kozmuvelodes@szekkutas.hu email címen. 

A jelentkezés során kérjük megadni, hogy mit szeretnének 
készíteni és hány fős a főzőcsapat. 

Főzésre fel! Töltsünk el egy kellemes napot együtt 2023. má-
jus 1-jén!

Különdíjas a kutasi versmondó

Jönnek a vármegye bérletek,  
sokkal olcsóbban utazhatnak a kutasiak is!
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Keresztbúcsút tartottak Székkutas határában
Több éves, szép hagyomány a település egyházközösségei-

nél, hogy a határban felállított kereszteket meglátogatják, azok 
állításának évfordulóján. 11 éve Virágvasárnapon állították azt a 
keresztet, amely a Rostás család tanyáinak szomszédságában 
található, a falu határában, nem messze a régi reptértől. A meg-
emlékezést idén is a liturgikus virágvasárnapi ünnephez és a 
barkaszenteléshez is kötötték, valamint misét tartottak azok em-

lékére, akik már nem lehetnek 
együtt az emlékezőkkel - mondta 
el Rostás Péter alpolgármester 
akinek a kezdeményezésére, ön-
kormányzati támogatással került 
kereszt a mostani megemléke-
zés színhelyére. A csajági keresz-
tet még 2012-ben újították meg 
és ekkor találták meg a plébánia 
pincéjében azt a bádogkeresztet, 
melyet Rostás Péter földjének 
sarkára helyeztek fel.  A kiérkező 
gyülekezet felidézte az Úr szen-
vedéseinek állomásait, és felké-
szültek a nagyhét eseményeire, 
a keresztútra, majd a feltámadás-
ra, Húsvét vasárnapjának hajna-
lára. A barkát Tracsek Oszkár plé-
bániai kormányzó szentelte meg, 
az eseményen részt vett Székku-
tas polgármestere és a település 
jegyzője is. A nap birkapörkölt 
ebéddel ért véget – mondta el 
Rostás Péter.

Itt a tavasz: pollenek, kullancsok, méhek és szúnyogok  
– a háziorvos tanácsai

Székkutas háziorvosát, Dr. Bakos Attilát a hónap és az év-
szak egészségügyi aktualitásairól kérdeztük:

Kutasi Hírek: - Itt a tavasz, a növények, virágok éledé-
sével megszaporodnak az allergiás panaszok.

Dr. Bakos Attila: - Ennek a gyanúját felkelthetik orr, szem-
viszketéssel, orrfolyással járó tünetek, amelyhez párosulhat 
gyakori tüsszögés, köhögés, sőt asztmás panaszok esetén 
heteken át tartó köhögési panaszok is. Aki allergiás reakci-
ójukkal, érzékenységükkel tisztában vannak, azok számára 
a patikában kapható antihisztaminok elegendőek lehetnek. 
Ezekből többféle létezik és vény nélkül kaphatók. Akinél sú-
lyosabb, vagy ismeretlen tünetek jelennek meg, felkereshetik 
a háziorvosi rendelőt is. A kiszámíthatatlan időjárás és évsza-
kok miatt az időszakra jellemző pollenek megjelenése nehe-
zen meghatározható, így ehhez az orvosmeteorológiai jelen-
téseket kell követni az érintetteknek. Székkutason jellemző, 
hogy sokan permeteznek is ebben az időszakban, amelyhez 
védőeszközt, maszkot alkalmazzanak, hogy a szert ne léle-
gezzék be.

Kutasi Hírek: - Egyre zöldebb a határ, nő a fű, és bár 
már korábban is megjelentek a kullancsok, talán most a 
legaktívabbak. Mi a teendő kullancscsípés esetén?

Dr. Bakos Attila: - Aki kullancsot talál magában, minél ha-
marabb távolítsa el, ehhez nem szükséges felkeresni egész-
ségügyi ellátó pontot. Patikában lehet kapni úgynevezett kul-
lancskanalat, de egy szemöldökcsipesz is megteszi, majd a 
helyét fertőtlenítővel, például Betadinnal. Ha beleszakad az 
állat feje a bőrbe akkor sem kell megijedni, nem szabad pl. 
tűvel piszkálni, nyomkodni, mert ezt a szervezet ki fogja lök-
ni.

A kullancsok mindazonáltal veszélyes betegségek, fertő-
zések hordozói. Az egyik ilyen a Lyme-kór. A pár centiméter 
átmérőjű csípés után napokon belül jelentkező bőrpír több-
nyire magától elmúlik 1-2 héten belül és nem a Lyme jele, 

hanem csupán a csípés okozta helyi bőrreakció. Az ennél 
nagyobb, kokárda, vagy fél tenyérnyi méretű kipirosodással, 
amely a csípés után hetekkel jelenik meg, már orvosi megte-
kintést igényel, amely alapvetően nem sürgősségi teendő, de 
adott esetben vizsgálatot, vagy kezelést is igényelhet. Székku-
tas térségében nem jellemző a kullancsok Lyme-kórral való 
fertőzöttsége, de változóan, évente 1-2 alkalommal előfordul 
a praxisban ilyen panasz. 

A kullancs ennél egy jóval veszélyesebb betegséget is 
hordozhat. Ezt kullancsencephalitisnek, FSME-vírus* okozta 
vírusos agyvelőgyulladásnak nevezik, melyre gyógyszeres ke-
zelés jelenleg nem létezik, csupán a tünetek kezelhetők, de a 
fertőzés megelőzésében segíthetnek a védőoltások. Ez a kör-
nyékünkön nagyon ritka, de előfordul. Erdőben, szabadban 
sokat tartózkodók, hegyvidékre, ilyen helyre, vagy külföldre 
utazók lehetnek ennek jobban kitéve, így érdemes védőol-
tással védekezni. A betegségnek súlyos jelei lehetnek, ilyen a 
tarkókötöttség, a zavartság, nagyon magas láz, sugárhányás, 
fényérzékenység és heves fejfájás. Én saját praxisomban még 
nem találkoztam ezzel a betegséggel, de térségünkben is elő-
fordulhat elméletileg.

Kutasi Hírek: - Ilyenkor megszaporodnak az egyéb ro-
varcsípések is, méh, szúnyog, stb...

Dr. Bakos Attila: - A szúnyogcsípés orvosi intézkedést 
nem igényel, hűtőgéllel, például Fenistillel kezelhető, tö-
meges csípés esetén antihisztamin tabletta elegendő. Méh, 
vagy darázscsípés esetén, amennyiben nincs allergiás reak-
ció, szintén. Allergiás tünetek esetén, melyek lehetnek száj, 
szem, torok-dagadás, erős, testre kiterjedő viszketés, kéz-láb 
duzzadás már orvoshoz kell fordulni, különösen azoknál, 
akiknél ezek a csípések allergiás rohamokat is kiválthatnak. 
A csípés helyén jelentkező duzzadás, ha fentiekkel nem jár, 
nem igényel orvosi kezelést.
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Ismét leadhatók  
az elektronikai hulladékok!
Székkutas Községi Önkormányzat ismét lehetőséget biztosít 

a lakosság számára, a háztartásokban feleslegessé vált elektro-
nikai hulladékok, szórakoztató elektronikai eszközök (televízió, 
monitor, számítógép, stb.) továbbá háztartási nagy- és kisgépek 
leadására. A feleslegessé vált elektronikai hulladék leadására 
2023. április 28-ig, munkanapokon, 8 és 15 óra között a Polgár-
mesteri Hivatal udvarában biztosítanak lehetőséget.

Személygépkocsi, moped és motorkerékpár vezetői 
tanfolyamok

Folyamatos tanfolyamindítás, és távoktatási módszerek (igény szerint külön 
konzultációval) Jelentkezést követően otthon azonnal kezdhető a tanulás 

Tanfolyami tájékoztató!
Székkutas

Polgármesteri Hivatal

2023. május 03. 
2023. május 17. 
2023. május 31. 

16:30 -kor a Járási Ügykezelő Irodában
Személyre szabott oktatási programokkal várjuk leendő 

tanulóinkat!
 Jöjjön el! Az információért is megéri 

Orosháza
Kossuth L. utca 32.

www.kunstarautosiskola.hu

kuti0729@gmail.com

Tel: +36-68/680-308

Mob: +36-30/626-791530/626
ÁKÓ: 159,58% VSM: 50%  

Egy kilométernyi utca kap 
szilárd aszfaltborítást 

A teljes támogatási összeg – 190.261.506 forint – meg is ér-
kezett Székkutas számlájára – közölte Szél István hivatalos kö-
zösségi oldalán. A szilárd aszfaltborítást a következő utcákban 
valósul meg:

• Radnóti M. utca,
• Maczelka G. utca,
• Petőfi S. utca,
• József A. utca teljes hosszában.

A projekt sikeres megvalósítását követően is marad még 
szűk 1 kilométer aszfaltozatlan útszakasz – István király u., Al-
kotmány u., Hidi Mihály u. (Mester és Szabadság u. közötti sza-
kasz) – azonban a Képviselő-testület felhatalmazása alapján, az 
önkormányzat már megrendelte a terveket, jó előre felkészülve 
az újabb pályázati felhívásra. Erről márciusi számunkban már 
beszámoltunk, amikor is a testület döntött egy a TOP Plusz prog-
ramba beadandó útépítésről. Egyelőre engedélyezési és kivite-
lezési tervek elkészítéséről határoztak. A tervezést a nyertes cég 
valamivel több mint 2 millió forintért fogja elkészíteni.

Hirdetési tarifák
Tisztelt olvasók! Tisztelt cégek, vállalkozások!
A közelmúlt megnövekedett számú érdeklődései és igényei 

alapján elkészítettük lapunk hirdetési tarifatáblázatát.
Mennyiségi kedvezmények:
3 hónap esetén 10 %
6 hónap esetén 20 %
12 hónap esetén 30 %
Székkutasi címmel, telephellyel rendelkezőknek további 20 

% kedvezményt kínálunk.
Várjuk a székkutasi, vagy a településen hirdetni kívánó cé-

gek, vállalkozások, magánszemélyek megkeresését! 
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TÁJÉKOZTATÓ A RENDELÉS MENETÉRŐL, 
ELÉRHETŐSÉGEINK: 

ARANYSZABÁLY: AZ ORVOSSAL VALÓ SZEMÉLYES 
TALÁLKOZÁSHOZ MINDEN ESETBEN ELŐZETES BEJE-
LENTKEZÉS SZÜKSÉGES TELEFONON.

Ajánlom figyelmükbe honlapunkat is, ahol hasznos in-
formációkat találnak a saját és környező kórházak, men-
tők, ügyelet, stb elérhetőségeivel: hidpk.hu.    

AZ ORVOSI RENDELÉSRE BEJELENTKEZÉS, ANNAK 
MENETE, ORVOSSAL VALÓ KONZULTÁCIÓS LEHETŐ-
SÉGEK: 

NEM ÉLETVESZÉLYES ESETEKRE, RENDELÉSRE  
PANASZ MIATTI IDŐPONTKÉRÉSRE, LELET  

MEGBESZÉLÉSRE A HÁZIORVOS TELEFONSZÁMA: 

+3630/9241218 

Célszerű reggel 8-10 óra között telefonálni. A nem foga-
dott – számkijelzett hívásokat visszahívom. Ha valakinek 
nincs pénz a kártyáján, küldhet visszahívás kérést is! Az 
orvosi telefon rendelési időben hívható 8.00-12.00 között 
alapesetben. Az esti rendelést a tervezett szűrésekre, 
gondozási konzultációkra, kizárólag előzetes bejelent-
kezés alapján tartjuk fenn keddi és csütörtöki napokon 
16.00-18.00 között.  

Az orvos dönt, hogy szükséges-e az adott problémá-
val személyesen is megjelennie. A rendelésre személyes 
megjelenéssel kizárólag időpont alapján van módunk 
Önt fogadni – kivétel a sürgős-életveszély eseteit.  

Ha rendelési idő vége után, 13.00-ig nem hívom visz-
sza, akkor kérem jelezze a nővér telefonon, hogy keresett 
(előfordulhat technikai hiba miatt, hogy nem jelzi ki a te-
lefonom, ha keresett) 

KIZÁRÓLAG ÉLETVESZÉLYES ESET JELZÉSE  
SÜRGŐSSÉGI SZÁMUNKON SORON KÍVÜL  

LEHETSÉGES:

+3630/5782498. 

AMENNYIBEN EGYIK TELEFONT SEM TUDJUK FEL-
VENNI, MERT AKADÁLYOZTATVA VAGYUNK, A 112-ŐN 
KELL HÍVNI A MENTŐKET. 

AZ ÁPOLÓK ELÉRHETŐSÉGEI: 

+3630/9241217 és +3630/5523086 
telefonokon, munkanapokon 7.00-15.00 között. 

A megbeszélt nyomtatott dokumentumokat (beutalók, 
igazolások stb) kizárólag 13.00-15.00 között tudjuk kiadni, 
munkanapokon.

Minden nap 15.00-kor a nap vége előtt adatmentés mi-
att zárjuk a programokat, kérjük adminisztratív jelzései-
ket addig megtenni.  

Állandó gyógyszerigény leadása, jogosítvány alkal-
masságra/vérvételre időpontkérés, javaslatok nővé-
rek felé átadásának egyeztetése az ápolókkal intézen-
dő. E-mailen is kérhetik állandó gyógyszereik felírását a  
bakospraxisrecept@gmail.com címre (megadva a ne-
vet, születési dátumot, telefonos elérhetőséget és a fel-
írandó gyógyszerek nevét). Ezt telefonálás előtt is kérjük, 
készítsék elő!

Vérvételre időpontot a nővérektől telefonon lehet kér-
ni kizárólag, az Ő elérhetőségeiken. 

Figyelem! Igyekszünk minden igényt 1 nap határidővel 
intézni, de ez alól lehetnek kivételek (munkaigényesebb 
igazolások, idősek otthona/NRSZH beutaló stb.), szükség 
esetén Kollégáim fogják ezt jelezni. 

Miért szükséges ez? 
- A mindenkori járványügyi előírások betartása miatt 

így biztosítjuk, hogy ne legyen a kelleténél több személy a 
váróteremben, ezzel csökkentve a fertőzésveszélyt. Nem-
csak Covid, Influenza van a világon, mást is el lehet kapni 
a váró légterében… 

- Így pontosan be lehet tartani az előjegyzéseket, tiszte-
letben tartva az Ön számára kiadott időpontot. 

- Jól bevált a gyakorlat, hogy számos problémát meg 
lehet telefonos távkonzultációval is oldani és nem kell 
személyesen megjelenni, ami kényelmes klienseinknek 
is.

- Tudniuk kell, hogy a Felhőbe került leleteket az or-
vosnak a kizárólagos joga és kötelessége is ellenőrizni, 
ami több időt igényel az elmúlt években megszokottnál. 
A dokumentációs terheinket másképp nem tudjuk kezel-
ni, emiatt szükséges a leírtak betartása. 

Mi nem lesz ezután SEM megvalósítható időpont 
nélkül? 

Néhány egyszerű példa: „Útban hazafelé beugrot-
tam...” – „Csak egy pecsétért/papírért jöttem...” – „Épp 
fizikón/fogorvosnál voltam, ha már itt vagyok, bejönnék” 
– nincs időpontom, nem életveszélyes rosszullét miatt 
beugrottam… 

Szakrendelésre, bankba, hivatalba, sőt pl. fodrász-
hoz sem térünk be időpont nélkül, nyitás előtt, vagy zá-
rás után. Adminisztrációs terheink az elmúlt években 
sokszorozódtak, a munkát ütemeznünk kell.... Kérem, 
ne vegyék rossz néven, de előre szólok: hasonló ese-
tekben meg fogjuk kérni az illetőt, hogy a kövesse a 
házirendet és telefonon jelentkezzen be úgy – ahogyan 
Mások is teszik! Soron kívüli ellátását csakis a sürgős 
eseteknek vállaljuk. A sértődés elkerülése végett kér-
jük, tartsák tiszteletben a házirendet, ahogy azt eddig 
is megtették! Szépen kérjük és köszönjük az együttmű-
ködést!

dr Bakos Attila

KÉRJÜK, MINDEN CSALÁD RAGASSZA FEL A HŰTŐ AJTAJÁRA!
A háziorvos közleménye:
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Pünkösdvasárnap püspöki 
látogatásra készül a 

református gyülekezet
Május 28-án, pünkösdvasárnap ritkán látott vendége lesz 

a kutasi reformátusoknak. Aznap ugyanis Dr. Fekete Károly, a 
Tiszántúli Református Egyházkerület püspöke hirdeti Isten igé-
jét a székkutasi református templomban. Az ünnepi alkalmon 
részesül a keresztség sákramentumában a tízhónapos Kóczán 
Karolina Amália, akit a Kóczán család meghívására maga a püs-
pök úr keresztel meg.

A jeles keresztyén egyházi ünnepről 
a református gyülekezet lelkésze, Mán-
di Kitti tiszteletes asszony elmondta, 
hogy pünkösd a Szentlélek kitölteté-
sének és az első gyülekezet létrejötté-
nek ünnepe, így tekinthetjük az egyház 
születésnapjának. Idén nagy öröm, 
hogy ekkor fogadják a gyülekezet kö-
zösségébe annak legifjabb tagját a ke-
resztelő alkalmával. Karolina Amália 
keresztelőjén hosszú idő után, kántori 
közreműködéssel ismét megszólal a 
templom pár évvel ezelőtt felújított, 
de ritkán hallható orgonája is. A hama-
rosan építésének 100-ik évfordulójára 
készülő templomban igazi örömünnep 
lesz ez az esemény.

A délelőtt 10 órakor kezdődő ünnepi istentiszteletre a kis-
gyermek szülei és a református gyülekezet tagjai szeretettel hív-
ják és várják az érdeklődő székkutasiakat!

Tájékoztatás a Sportcentrum 
megnyitásáról

Kedves Sportolni Vágyók!

Tájékoztatjuk Tisztelt Vendégeinket, hogy a Sportcentrum 
2023. április 18. napjától teljes körűen újra megnyit!

A füves- illetve műfüves futballpályát, továbbá kondicio-
náló termeket hétköznaponként 8 és 20 óra között vehetik 
igénybe.

2023. május 1. napjától  
az árak a következőképpen alakulnak:

Havi bérlet 18 éves kor felett (korlátlan konditerem és sportcsar-
nok használat): 5.000 Ft/hó

Havi bérlet 18 éves kor alatt (korlátlan konditerem és sportcsar-
nok használat): 3.000 Ft/hó

Konditerem használata: 500 Ft/alkalom

Sportcsarnok használata csökkentett (50%) világítással: 10.000 
Ft/óra

Sportcsarnok használata világítás nélkül: 5.000 Ft/óra

Sportcsarnok használata bérleteseknek világítással: 5.000 Ft/óra

Labdarúgópálya használata világítással: 10.000 Ft/óra

Műfüves labdarúgópálya világítás nélkül: 5.000 Ft/óra

Műfüves labdarúgópálya világítással: 10.000 Ft/óra 

A Sportcentrum szabadtéri területei (játszótér, kültéri fitnesz-
park, futópálya, stb.) -térítési díj nélkül- a hét minden napján 
6 és 22 óra között várják a kikapcsolódni és sportolni vágyókat!

Véradás Székkutason
2023. május 3-án, szerdán, 11 és 15 óra között a Magyar 

Vöröskereszt Hódmezővásárhelyi és Székkutasi Szervezete 
véradást szervez a Sportcentrumban. 

A véradásra hozd magaddal személyi igazolványodat, 
lakcímkártyádat, valamint TAJ-kártyádat!

Magyar Vöröskereszt Székkutasi Szervezete


